



Kasa Rolniczego Ubezpieczenia Społecznego Oddział Regionalny w Krakowie

ul. Bratysławska 1 a, 31-201 Kraków tel. 12 618-94-00, fax. 12 633-60-76
www.krus.gov.pl, e-mail: krakow@krus.gov.pl

Do Wykonawców

Nasz znak: 0713-DOP.2300.2.121.2017

Kraków, dnia 16.11.2017 r.

Pytania i odpowiedzi

Dotyczy: ogłoszenia o zamówieniu na dostawę i montaż nowych klimatyzatorów w ilości 12 szt.

Kasa Rolniczego Ubezpieczenia Społecznego Oddział Regionalny w Krakowie informuje, że w dniu 15.11.2017 r., Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego o udzielenie odpowiedzi na poniższe pytania:

Pytanie nr 1:

Czy w celu zapewnienia odpowiedniej temperatury w pomieszczeniu 115 w Nowym Targu Zamawiający dopuszcza zamontowanie w tym pomieszczeniu 2 klimatyzatorów? Klimatyzator ścienny o największej wydajności chłodniczej jakie ma większość producentów jest 7kW, ale klimatyzator o tej mocy chłodniczej nie zapewni odpowiedniej temperatury w pomieszczeniu. Co prawda są producenci klimatyzatorów, którzy mają klimatyzatory o mocy chłodniczej 8kW, która jest wystarczająca, ale są to urządzenia znacznie droższe. Proszę o wyrażenie zgody.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza montażu dwóch klimatyzatorów w pomieszczeniu 115 w PT KRUS w Nowym Targu.

Pytanie nr 2:

Ile maksymalnie osób będzie przebywać w klimatyzowanych pomieszczeniach w Nowym Targu, Limanowej, Tarnowie i Tuchowie?

Odpowiedź:

PT Limanowa; pomieszczenie nr 30 – 1 osoba, nr 31 – 2 osoby, nr 22 – 2 osoby.

PT Nowy Targ; pomieszczenie nr 115 – 5 osób, nr 207 – 2 osoby.

PT Tarnów; pomieszczenie nr 61 – 1 osoba, nr 58 – 2 osoby, nr 23 – 2 osoby, nr 22 – 3 osoby.

PT Tuchów; pomieszczenie nr 13 – 2 osoby.

Pytanie nr 3:

Ile oraz jakie urządzenia wydzielające ciepło znajdują się w klimatyzowanych pomieszczeniach w Nowym Targu, Limanowej, Tarnowie i Tuchowie?

Odpowiedź:

PT Limanowa; pomieszczenie nr 30 – zestaw komputerowy + drukarka; nr 31 – 2 zestawy komputerowe + drukarka, nr 22 – 2 zestawy komputerowe + drukarka.

PT Nowy Targ; pomieszczenie nr 115 – 5 zestawów komputerowych + drukarka, nr 207 – 2 zestawy komputerowe + drukarka + frankownica.

PT Tarnów; pomieszczenie nr 61 – 1 zestaw komputerowy + drukarka, nr 58 – 2 zestawy komputerowe + drukarka, nr 23 – 2 zestawy komputerowe + drukarka, nr 22 – 3 zestawy komputerowe + drukarka,

PT Tuchów nr 13 – 2 zestawy komputerowe + 2 drukarki.

Pytanie nr 4:

W przypadku pomieszczeń w Nowym Targu, Limanowej i Tarnowie klimatyzacja ma być Split czy multisplit?

Odpowiedź:

Klimatyzacja ma być Split.

Pytanie nr 5:

Gdzie należy zamontować jednostki zewnętrzne na dachu czy na elewacji? Jeśli na dachu proszę powiedzieć jaki jest dach płaski czy skośny oraz na jakiej znajduje się wysokości (lub liczbę kondygnacji budynku).

Odpowiedź:

PT Limanowa i PT Nowy Targ: jednostki zewnętrzne można zamontować na elewacji lub na dachu. Dach w placówkach jest spadzisty kryty blachą. Budynek PT Limanowa ma 3 kondygnacje, PT Nowy Targ 2 kondygnacje.

PT Tarnów: montaż jednostek zewnętrznych możliwy jest na balkonach sąsiednich pomieszczeń, jednakże wszystkie jednostki zewnętrzne nie mogą wychodzić poza linię balkonu.

PT Tuchów: jednostkę zewnętrzną można zamontować na elewacji.

Pytanie nr 6:

Czy w celu montażu jednostek zewnętrznych możliwe jest rozłożenie rusztowania?

Odpowiedź:

Tak.

Pytanie nr 7:

Jak należy odprowadzić skropliny dla pomieszczeń w Nowym Targu, Limanowej, Tarnowie i Tuchowie grawitacyjnie czy za pomocą pompki skroplin?

Odpowiedź:

Według uznania Wykonawcy – Zamawiający nie jest w stanie określić czy istnieje potrzeba montażu pompy.

Pytanie nr 8:

Skąd zasilane będą urządzenia klimatyzacyjne z gniazdka elektrycznego czy z rozdzielni elektrycznej? Proszę podać odległość źródła zasilania od klimatyzowanych pomieszczeń w Nowym Targu, Limanowej, Tarnowie i Tuchowie.

Odpowiedź:

Urządzenia klimatyzacyjne będą zasilane z gniazdek elektrycznych.

Pytanie nr 9:

Zarówno instalację chłodniczą, instalację skroplin, instalację elektryczną należy prowadzić w korytkach kablowych?

Odpowiedź:

Tak.

Pytanie nr 10:

Proszę podać długość instalacji chłodniczej dla każdego z klimatyzowanych pomieszczeń w Nowym Targu, Limanowej, Tarnowie i Tuchowie.

Odpowiedź:

Zamawiający nie jest w stanie określić długości instalacji.

Pytanie nr 11:

Proszę podać długość instalacji skroplin dla każdego z klimatyzowanych pomieszczeń w Nowym Targu, Limanowej, Tarnowie i Tuchowie.

Odpowiedź:

Zamawiający nie jest w stanie określić długości instalacji.

Pytanie nr 12:

Proszę podać długość instalacji elektrycznej (relacji źródło zasilania – jednostka wewnętrzna, źródło zasilania – jednostka zewnętrzna) dla każdego z klimatyzowanych pomieszczeń w Nowym Targu, Limanowej, Tarnowie i Tuchowie.

Odpowiedź:

Zamawiający nie jest w stanie określić długości instalacji.

Pytanie nr 13:

Gdzie należy odprowadzić skroplin dla pomieszczeń w Tarnowie i Tuchowie?

Odpowiedź:

Na zewnątrz budynku do rynien spustowych.

Pytanie nr 14:

Z czego wykonane są ściany oraz sufit w klimatyzowanych pomieszczeniach w Nowym Targu, Limanowej, Tarnowie i Tuchowie?

Odpowiedź:

PT Limanowa – ściany z cegły, sufit żelbetowy.
PT Nowy Targ – ściany z cegły, sufit żelbetowy.
PT Tarnów – ściany z cegły, sufity są drewniane.
PT Tuchów – ściany z cegły, sufit żelbetowy.

Pytanie nr 15:

Czy w cenie oferty należy ująć przeglądy okresowe w czasie trwania gwarancji? Ile razy w roku należy je wykonywać?

Odpowiedź:

Nie.

Pytanie nr 16:

Zwracam się z prośbą o udostępnienie rzutów klimatyzowanych pomieszczeń w Nowym Targu, Limanowej, Tarnowie i Tuchowie.

Odpowiedź:

W załączeniu rzuty klimatyzowanych pomieszczeń.

Zastępca Dyrektora
Oddziału


mgr Justyna Kosecka